

Вот так оно и бывает, две стороны света южная и северная, две части Урала принимали в одни выходные велосипедистов и самое интересное, что участники обоих ивентов побывали и в Европе и в Азии.

Назовите мне пжл один Край РФ, где такой календарь гонок?

Нет таких!

Значит, Урал рулит, рулит, крутит, дропает, клеит камеры, смазывает и вставляет втулки в оси, как может!

А речь идёт о двух марафонах, которые прошли в прошедшие выходные на Юге Урала в Провинции Слюдорудник , в области , что с настоящим суровыми людьми , где метеориты валят, и на Севере Урала п.Кытлым в губернии Свердловской, что в городском округе Карпинск, район Конжаковского массива.

Название ему "Северный ветер" или ремейк "Медвежий угол"!

Кто помнит свой первый день, когда он сел на велосипед?

Тот день, когда принял первые участия в велопробегах, потом соревнованиях, и каждый из нас посмеивается над собой мл, каким был тогда я ..

Идут годы.

В какой-то момент ты понимаешь, что, выехав из дома прокатиться кружок по району

или вокруг дома уже мало , и вот ты уже стоишь на вершине горы, облака плывут ниже тебя.

И становится совершенно непонятно, как и, самое главное, зачем ты оказался тут с велосипедом. Но времени на созерцание красот и размышления о жизни уже не остается, пора отправляться в путь за границу привычного. Впереди километры спусков и подъёмов и твоя жизнь уже никогда не будет прежней, так как ты преодолел себя, преодолел тех самых трех «сущств» по имени: Нее, Нафиг и Потом , и вот ты финишировал, проехав 80 км горного марафона под названием Северный Ветер 2014. Это был тогда Я (Тараканов Николай) парень на простеньком скоростном велосипеде который смог. Продолжают идти годы, все меняется и течёт, но никто тогда не мог бы мне доказать, что брифинг и торжественный 3..2..1...стаааарт буду делать я, я мои друзья, моя команда , на Нашем Северном, Северном Ветре и как бы это не звучало , но мы (Тараканов Николай, Андрей Поздняков, Тараканова Светлана , Панихина Евгения, Денисова Ирина) именно в этот день , без границ гордимся тем, что у нас получилось это сделать.

Северный Ветер или теперь Медвежий Угол как проект Вело Марафон радует своей не обычностью, горным воздухом, отсутствием городского шума, отсутствием частично мобильной связи и 100% взаимодействием с природой, к этому всему мы добавляем интересное горное кольцо в 55 км, а в нем:

богатая флора, бесконечные хвостатые белки и зайцы, географическое пересечение меридиана Европа-Азия, подъёмы и кайфовые спуски , местный и для многих знакомый отрезок трассы примерно в 1 км "смерть рукам", горные речки тянущиеся узлами точа камни на пути , не глубокие совсем броды , ну и конечно мелькающие виды огромной горы Косьва с рядом стоящими не так далеко её братьями с затянутыми макушки облаками.

После Северного Ветра 2016, который появился на горизонте велоспорткалендаря за 3 недели до старта, собрал 13 участников, предложив им минимальные опции т.к. на формирование большего, просто не было времени.

В отличие от предыдущего Северного Ветра в пятый, будущий, было вложено много сил. А именно - изменение трасс.

Марафон приобрел двухдневный статус.

Первый день должен был стать апхилом на Йовское Плато, (плато Конжака), с набором высоты в 1200 м и расстоянием 17 км.

Второй день ХС Марафон 55 км, по дороге пролегающей рядом с горой Косьва.

Год планировалось, договаривалось, и реализовывалось, вплоть до последней недели перед стартом.

НО, иногда Главные организаторы марафона получили 25 заявок на марафон, что совсем противоречило ожиданиям на потраченное кол-во времени и сил на организацию.

За неделю до старта было принято отменить "Северный Ветер" и создать марафон "Медвежий Угол" с минимальным набором для участников, но с максимальным комфортом для размещения.

Что получили.

Организатором марафона Медвежий Угол выступил Краснотурьинский клуб "Forest Riders", который приложил максимальное усилие для того, чтоб марафон жил, жил и давал спортивную радость участникам.

55 км горной дороги рядом с горой Косьва, набор высот 670 метров, под колёсами грунт, скальник, курум.

По предварительным заявкам на марафон Медвежий Угол зарегистрировалось 20 человек с разными возрастными категориями. Представители городов:

Ноябрьск, Серов, Нижний Тагил, Карпинск, Краснотурьинск, Лесной, Екатеринбург.

Погода нам улыбалась.

Накануне, в субботу мы провели предстартовую разведку трассы и промаркировали её разметкой.

Старт нашего марафона был со двора Школы, которая приютила нас и дала всем участникам и организатором кров на два дня.

27.08

Время 11.45 - брифинг

На брифинге приняли участие Глава Посёлка Кытлым и Директор школы. Построение участников в стартовый коридор.

12.00

Отсчет, старт!!!!

Похрустев переключателями "Медвежата" отправились покорять Северный Урал.

На середине трассы участников ожидала карета Горных Спасателей с контрольным и питанием пунктом, где велосипедисты могли пополнить запасы углеводов и воды , так же по пути следования в кустах , как настоящие разведчики засадой залегли фотографии, чтобы эпичнее заснять наших спортсменов .

Пока наши велосипедисты соревновалось "где-то там"))

На площадке старта/финиша работа не прекращалась, шла подготовка к встрече наших "Медвежат"

Главное накормить!

На кухне Светлана Тараканова и Евгения Панихина творили чудеса и в большом котле варили, что-то очень вкусное. Пересекая финишную линию, мы встречали каждого и размещали на шее медаль финишера.

После этого для участников был приготовлен на базе школы душ и туалет где ребята приводили себя в порядок.

Далее все за стол, а после награждение сильнейших!

Мы сделали этот марафон вместе с вами!

Спасибо всем!

Объявляю благодарность:

Администрации города Карпинск и лично Ольге Юрьевне Яковлевой (Ортлиб)

Поисково-спасательному отряду города Карпинск и лично Бастрону Александру Михайловичу, спасибо, что каждый год вы с нами.

Военной части п.Кытлым за активную помощь и разрешение на проведение марафона в охраняемой зоне.

Низкий поклон команде общеобразовательной Школы 33 и лично Директору Лие Борисовне Паниной за ночлег и быт для организаторов и участников марафона.

Магазину Multi-Service город Екатеринбург и лично Михаилу Будько за помощь в предоставлении ленты и знаков направления, а так же инструмент для разметки трассы и подарки победителям категорий;

Подарки двум Абсолютным победителям в мужской и женской категории , в качестве абонеента на покупку снаряжения в магазин Discovery город Екатеринбург.;

Благодарность команде Марафона Северный Ветер за то , что мы вместе это сделали.

NRG SET Екатеринбург и лично Николаю Горячкину за Разведку мест трассы и идею как проект "Медвежий Угол" .

Спортивный клуб Метеор город Ирбит и его руководителю Вадиму Коркину.

Команде клуба Forest Riders Краснотурьинск:

Евгении Панихиной, Светлане Таракановой, Ирине Денисовой , Андрею Позднякову.

Благодарим всех участников!

Организаторы марафона поздравляют всех участников и победителей марафона Медвежий Угол!

Марафон Медвежий Угол говорит до встречи в 2018 году.

Фото: [https://vk.com/album-151954623\\_248776251](https://vk.com/album-151954623_248776251)

Фото 2: [https://vk.com/album-151954623\\_248386120](https://vk.com/album-151954623_248386120)

Видео трек трассу Марафона onRelive! <https://www.relive.cc/view/1155323193>